

## JUSTIFICATIF DE PARUTION

Identifiant annonce: 7383465801

Nous soussignés, Médialex Agence d'annonces légales et judiciaires SAS au capital de 480 000 Euros, représentée par David SHAPIRO, déclarons avoir publié le texte intégral d'annonce légale ci-dessous :

## Cliquez ici :

https://www.agriculteur-normand.com/annonces-legales/details/7383465801

Cette annonce a été mise en ligne le 30 novembre 2024 sur Agriculteur Normand-web Pour le département : 14 - CALVADOS

> HERBINIERE Société civile au capital de 1 000 euros Siège social : 12 Rue Jean Jaurès, 14160 DIVES SUR MER

## **AVIS DE CONSTITUTION**

Aux termes d'un acte sous signature privée en date à DIVES SUR MER du 24/10/2024, il a été constitué une société présentant les caractéristiques suivantes :

Forme sociale : Société civile

Dénomination sociale : HERBINIERE

Siège social : 12 Rue Jean Jaurès, 14160 DIVES SUR

MER

Objet social : L'acquisition par tous moyens et la gestion d'un portefeuille de valeurs mobilières, cotées ou non cotées, ainsi que de parts sociales, parts d'intérêts, droit mobiliers ou immobiliers, à l'exclusion des parts de sociétés en nom collectif, et la gestion de ces participations ;

- la propriété, la gestion et l'administration, par bail ou autrement, de tous les immeubles et droits immobiliers composant son patrimoine.
- L'acquisition desdits immeubles et droits immobiliers ;
- La gestion de la rénovation, de l'aménagement, de l'entretien et la construction de tous immeubles par l'intermédiaire de prestataires.

Durée de la Société : 99 ans à compter de la date de l'immatriculation de la Société au Registre du commerce et des sociétés

Capital social : 1 000 euros, constitué uniquement





d'apports en numéraire

Gérance : Madame Claire LANGLOIS épouse HERBINIERE demeurant 12 rue Jean Jaurès 14160 DIVES SUR MER ; Monsieur Paul HERBINIERE, demeurant 12 Rue Jean Jaures 14160 DIVES SUR MER

Clauses relatives aux cessions de parts : agrément requis dans tous les cas et agrément des associés représentant au moins les deux tiers des parts sociales

Immatriculation de la Société au RCS de LISIEUX.

Pour avis La Gérance

Cet aperçu est donné à titre purement indicatif. Il ne reflète pas forcément la composition de l'annonce telle qu'elle sera publiée.

> David SHAPIRO Représentant permanent de Médialex

